

Каждый второй автомобиль марки Rolls-Royce в России продается с опцией «звездное небо», создающей иллюзию свечения звезд на потолке салона

в истории итальянской марки с рабочим объемом 3,8 л. Конструкторам удалось существенно увеличить его мощность: с 670 до 720 л. с. при 8 тыс. об/мин. То есть удельная мощность составляет 185 сил на литр рабочего объема, — рассказывает Павел Валув, директор автосалона «Авилон. Ferrari». — Благодаря новому двигателю у Ferrari 488 Pista потрясающая динамика: спорткар разгоняется с нуля до сотни за 2,85 секунды, а до 200 км/ч — за 7,6 секунды, максимальная скорость составляет более 340 км/ч. Новые Ferrari 488 Pista и 488 Pista Spider — экстремально мощные гоночные автомобили, позволяющие использовать их и на городских дорогах. Их динамические характеристики сбалансированы таким образом, чтобы удовлетворить пожелания любого

до 45 км/ч, — отмечает Павел Валув. — При движении на большой скорости у машины за комфортную атмосферу в салоне отвечает заднее ветровое стекло с электроприводом. В полностью поднятом положении оно позволяет водителю и пассажиру легко общаться друг с другом при движении со сложенной крышей на скорости более 200 км/ч.

Еще одно горячее люксовое предложение этой осени — лимитированная серия Aston Martin Valhalla, получившая название по имени рая в германоскандинавской мифологии, куда попадают павшие в бою воины. Valhalla оснащен гибридным мотором с турбонаддувом мощностью в 1 тыс. л. с., ку-

ченной серией в 500 штук, в России на машину можно сделать заказ по цене в 127 млн руб.

Но пожалуй, самым дорогим спорткаром этой осени в России станет Lamborghini Sian, мировая премьера которого состоялась в сентябре этого года на автосалоне во Франкфурте. В переводе на русский Sian означает «Молния», этот автомобиль получил гибридный мотор V12 суммарной мощностью в 785 л. с. Особенность конструкции заключается в том, что здесь в силовой установке использован не традиционный аккумулятор, а литий-ионный конденсатор, который легче и мощнее. Максимальная скорость «Молнии» составляет 350 км/ч, разгон до 100 км/ч



АВТОМОБИЛЬ LAMBORGHINI S.P.A.

водителя: от профессиональных гонщиков до любителей спортивной езды. Данные модели отличаются улучшенной динамикой, безупречно точной и легкой управляемостью.

Также в новом кабриолете Ferrari 488 Pista Spider обращает на себя внимание уникальный механизм сдвижной крыши. «Процесс открытия или закрытия выдвигаемого жесткого верха суперкара осуществляется всего за 14 секунд, причем это возможно сделать и в движении — на скорости

завом из углеродного волокна, карбоновыми сиденьями, полным приводом с электронной блокировкой заднего дифференциала, также в конструкции автомобиля используется уникальное гибкое антикрыло, у которого в зависимости от режима движения меняется форма профиля. Это позволяет гиперкару успешно разогнаться до 100 км/ч за 2,5 секунды, а максимальная скорость дорожного болида составляет 354 км/ч. Предполагается, что новинка будет выпущена ограни-

займет 2,8 секунды. Всего в мире будет выпущено 63 таких машины (в честь года основания компании — 1963-го), как сообщил «Деньгам» Константин Сычев, глава марки Lamborghini в странах Восточной Европы и СНГ, в России такая машина сейчас официально предлагается за 200 млн руб. К другим горячим новинкам бренда относится спорткар Lamborghini Aventador SVJ 63 Roadster стоимостью от 38 млн руб., а также Aventador SVJ 63 Coupe по цене от 35,5 млн руб.



ЦЕНЫ ВОЛАТИЛЬНЫ

ЕВГЕНИЙ МИРОНЮК,
аналитик ИК «Фридом Финанс»

Продажи в люксовом сегменте автомобилей подвержены сильной волатильности. На них влияют и заработки топ-менеджмента, и общая экономическая ситуация в стране, и в целом готовность обеспеченных людей тратить средства на территории России.

К самым продаваемым люксовым моделям можно отнести Mercedes-Maybach S-Class (10,15 млн руб.), Bentley Continental GT (от 14,29 млн руб.), Rolls-Royce Wraith (средняя стоимость 20 млн руб.), Lamborghini Urus (20 млн руб.). Традиционно среди покупателей присутствуют поклонники Ferrari. Стоимость купе LaFerrari может исчисляться миллионами евро, на российском рынке встречаются предложения от 94 млн руб., тем не менее в текущем году в РФ, по данным carsweek.ru, было продано уже 20 таких авто. Среди причин роста продаж Lamborghini Urus в России до 67 машин (+238%) с начала года выделим относительную новизну модели, экспериментальный для Lamborghini дизайн и широкую обсуждаемость модели на международных автосалонах. Все чаще стала встречаться на улицах столицы модель Rolls-Royce Wraith, которая привлекает роскошью — использованием тикового дерева и кожи в зеленых и перламутровых тонах при оформлении интерьера комплектации Bespoke. В целом «Автостат» отмечает небольшое снижение продаж премиальных и люксовых авто на 5% за период до 1 августа. Впрочем, вряд ли это станет тенденцией. При относительно стабильных темпах роста экономики доходы топ-менеджмента и акционеров компаний растут, а отток капитала за рубеж не превышает средних показателей. По итогам года мы ожидаем улучшения показателей продаж люксовых авто.

Брызги шампанского

Эксклюзивные опции — еще один момент, на который сейчас, по словам продавцов, покупатели люксовых авто обращают особое внимание. Иногда их стоимость может превышать цену отдельной премиальной машины. Самой дорогой опцией люкс-сегмента этой осени можно назвать специальный набор для шампанского для автомобилей Rolls-Royce за 5,7 млн руб. Этот оригинальный ящик ручной работы обтянут натуральной черной